



△商南县虎之翼科技有限公司副经理赵然为采访团介绍现代化生产器械

▷采访团记者在商南县智慧农业食用菌产业园进行采访



采访团参观镇安抽水蓄能电站项目

聚焦 22°C 商洛 感受康养之都魅力

——“奋进新征程 建功新时代 高质量发展看商洛”全媒体采访活动掠影

本报记者 米子扬 侯 彬

7月5日至8日,陕西日报社在我市组织开展了为期4天的“奋进新征程 建功新时代 高质量发展看商洛”全媒体调研采访活动。4天时间里,采访团行走在商山洛水之间,通过采访商洛高质量发展的生动实践,感悟陕西谱写高质量发展新篇章的强劲势头。

新雨丹中药材科技产业园项目建设了陕西首家民营国家级中药材储备库,充分带动丹凤县山茱萸、天麻等中药材的种植。

商南县虎之翼科技有限公司专注于半导体照明产品技术创新和新品研发,目前已获国内专利证书235个,科技赋能向欧美日韩输出“商洛制造”。

镇安月河镇抽水蓄能电站项目是我国西北地区开工建设的首个抽水蓄能电站工程,该项目年发电量23.41亿千瓦时,建成后将有力地增强陕西电网灵活调节和抵御事故风险能力。

……
酷暑高温下,采访团进园区、看发展,访企业、看项目,每到一处都仔细聆听基层百姓的声音。记者们通过发布各种新媒体作品,展现商洛坚持以绿色循环为方向、以绿水青山为承载,坚持以项目为支撑、以产业为引擎,围绕打造“一都四区”,聚焦高质量发展,布局谋划产业、保护秦岭生态等一系列重点工作。



采访团在秦岭江山景区感受商山洛水的魅力



群众新闻记者王晓峰拍摄绣球菌



采访团在漫川古镇合影



采访团记者在仓颉小镇领略汉字魅力



采访团走进柞水老庵寺村采风



采访团聆听漫川古镇文化